VZ Aus wie vielen Gesellschaftern miissen die nachfolgenden Gesellschaftsformen
mindestens bestehen (je 2 P)?

a. GmbH A

b. rechtsfahiger Verein +
c. AG 4

d. BGB-Gesellschaft <

e. KG L

\7/ Einem BGB-Gesellschafter (A) ist im Gesellschaftsvertrag zusammen mit dem
Mitgesellschafter (B) Gesamtgeschaftsfuhrungsbefugnis eingerdumt worden?

\9./ Koénnen Sie daraus etwas tber die Art der Vertretungsbefugnis ableiten? (4 P)
\h( Wie nennt man das darin zum Ausdruck kommende Prinzip? (4 P)

\# Wie ist bei einer OHG die Geschéftsfihrungsbefugnis und Vertretungsmacht
ausgestaltet, wenn im Gesellschaftsvertrag keine Regelung getroffen wurde?

(2 P) Aus welchen Normen ergibt sich dies (genaue Paragraphenangabe!)?
(2P)

120 Punkte



